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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wiershop
am Donnerstag, dem 07.07.2011, 20.00 Uhr in Wiershop

(Feuerwehrgerätehaus, Lindenstraße 8-10) - Nr. 2/2011 -, lu

Anwesend: Bürgermeister Hans-Ulrich Jahn
1. stellv. Bürgermeister Manfred Pemöller
2. stellv. Bürgermeister Fritz Ballhausen
Gemeindevertreter Jan-Torben Schmidt
Gemeindevertreter Henning Stolt
Gemeindevertreterin Ellen Müller

Es fehlen: Gemeindevertreter Thomas Lüdtke (unentschuldigt)

Außerdem: bgl. Mitglied Benjamin Jahn
Herr Weidlich, Firma Prokom GmbH Lübeck
Herr Jacob vom AHEG
Frau Westedt vom AHEG, zugleich als Protokollführerin

  

Zu TOP 1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Bürgermeister Jahn, eröffnet  die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung um 20.00
Uhr und begrüßt die Anwesenden.

Er stellt fest, dass

die Mitglieder  der  Gemeindevertretung  durch  schriftliche  Einladung  voma)
27.06.2011 form- und fristgerecht eingeladen worden sind,

Zeit, Ort  und  Tagesordnung  der  Sitzung  öffentlich  durch  Aushang  bekanntb)
gemacht worden sind,

die Gemeindevertretung  beschlussfähig  ist,  da  mehr  als  die  Hälfte  derc)
gesetzlichen Anzahl der Gemeindevertreter anwesend ist.

Zu TOP 2. Einwohnerfragestunde

Es werden keine Fragen gestellt. 
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Zu TOP 3. Änderungen/Ergänzungen der Tagesordnung
öffentlicher Teil

Es wird beantragt, folgende Tagesordnungspunkte zusätzlich mit in die Tagesordnung
aufzunehmen.

TOP 10 - Stellungnahme zum Bebauungsplan Nr. IV / 4, 3. Änderung der Stadt
Geesthacht

TOP 11 - Stellungnahme zur 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. I / 3 C der Stadt
Geesthacht  

Die anderen Tagesordnungspunkte verschieben sich entsprechend.

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Die Tagesordnung lautet somit wie folgt:

Tagesordnung

Öffentlich:
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Einwohnerfragestunde
3. Änderungen/Ergänzungen der Tagesordnung öffentlicher Teil
4. Einwendungen zur Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom

03.03.2011
5. 5. Änderung des Flächennutzungsplanes für das Gebiet:

"Teilfläche südwestlich des Geländes des AWZ"
- Abwägung der eingegangenen Stellungnahmen -
- Entwurfs- und Auslegungsbeschluss -

6. Nachwahl eines Mitgliedes im Finanzausschuss
7. Nachwahl eines Bauausschussmitgliedes
8. Unterrichtung der Gemeindevertreter über die Ausführung der Beschlüsse

der Sitzung vom 03.03.2011
9. Antrag der Landjugend Schwarzenbek zur Ausrichtung einer Open-Air-

Veranstaltung in Wiershop
10. Stellungnahme zum Bebauungsplan Nr. IV / 4, 3. Änderung der Stadt

Geesthacht
11. Stellungnahme zur 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. I / 3 C der Stadt

Geesthacht
12. Anfragen und Mitteilungen
13. Beschlussfassung über den Ausschluss der Öffentlichkeit für nichtöffentlich

zu behandelnde Tagesordnungspunkte

19. Wiederherstellung der Öffentlichkeit zur Bekanntgabe der in nichtöffentlicher
Sitzung gefassten Beschlüsse
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Zu TOP 4. Einwendungen zur Niederschrift über den
öffentlichen Teil der Sitzung vom 03.03.2011

Einwendungen werden nicht erhoben. Die Niederschrift ist damit genehmigt.  

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 5. 5. Änderung des Flächennutzungsplanes für das Gebiet:
"Teilfläche südwestlich des Geländes des AWZ"
- Abwägung der eingegangenen Stellungnahmen -
- Entwurfs- und Auslegungsbeschluss -

Herr Weidlich trägt die beabsichtigte F-Plan-Änderung vor. 

Beschluss 14/2011:

Die während  der  frühzeitigen  Beteiligung  der  Öffentlichkeit  gemäß § 3  Abs.  1  BauGB
sowie die  im  Rahmen  der  frühzeitigen  Unterrichtung  der  berührten  Behörden  und
sonstigen Trägern  öffentlicher  Belange  nach  §  4  Abs.  1  BauGB  eingegangenen
Stellungnahmen hat  die  Gemeindevertretung,  entsprechend  der  beigefügten  Anlage,
die Bestandteil  dieses  Beschlusses  ist,  geprüft.  Der  Bürgermeister  wird  beauftragt,
diejenigen, die  Stellungnahmen  abgegeben  haben,  von  diesem  Ergebnis  mit  Angabe
der Gründe in Kenntnis zu setzen.

Der Entwurf  der  5.  Änderung  des  Flächennutzungsplanes  für  das  Gebiet:  "Teilfläche
südwestlich des Geländes des AWZ" wird in der vorliegenden Fassung gebilligt.

Der Entwurf  des  Planes  und  die  Begründung  sind  nach  §  3  Abs.  2  BauGB  öffentlich
auszulegen und  die  berührten  Behörden  und  sonstigen  Träger  öffentlicher  Belange
von der Auslegung zu benachrichtigen. 

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 6. Nachwahl eines Mitgliedes im Finanzausschuss
  
Beschluss 12/2011:

Die Gemeindevertretung Wiershop  wählt Herrn Benjamin Jahn als Nachfolger für Frau
Monika Jahn in den Finanzausschuss. 

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen
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Zu TOP 7. Nachwahl eines Bauausschussmitgliedes
  
Beschluss 11/2011:

Die Gemeindevertretung  Wiershop  wählt  Herrn  Mario  Christiansen  als  Nachfolger  für
Herrn Benjamin Jahn in den Bauausschuss. 

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 8. Unterrichtung der Gemeindevertreter über die
Ausführung der Beschlüsse der Sitzung vom
03.03.2011

Ernennung und Vereidigung des stellv. Wehrführers

Feststellung der Jahresrechnung 2011

Breitbandversorgung

Umstellung der Haushaltsführung

5. Änderung Flächennutzungsplan

Zu TOP 9. Antrag der Landjugend Schwarzenbek zur
Ausrichtung einer Open-Air-Veranstaltung in
Wiershop

Bürgermeister Jahn verlässt den Raum. Herr Pemöller übernimmt den Vorsitz.  

Beschluss 13/2011:

Die Gemeindevertretung  stimmt  dem  Antrag  der  Landjugend  Schwarzenbek,  eine
Open-Air-Veranstaltung in der Gemeinde Wiershop durchzuführen, zu. 

Abstimmungsergebnis: 4 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
1 Stimmenthaltung

Anmerkung:
Aufgrund des § 22 GO war Herr Hans-Ulrich Jahn von der Beratung und Abstimmung
ausgeschlossen; er war weder bei der Beratung noch bei der Abstimmung anwesend.

Herrn Jahn betritt wieder den Raum und übernimmt den Vorsitz.
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Zu TOP 10. Stellungnahme zum Bebauungsplan Nr. IV / 4,
3. Änderung der Stadt Geesthacht

Beschluss:

Die Gemeindevertretung  nimmt  die  Planungen  zu  der  3.  Änderung  des
Bebauungsplans Nr. IV / 4, der Stadt Geesthacht zur Kenntnis. Belange der Gemeinde
Wiershop werden nicht berührt.

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 11. Stellungnahme zur 1. Änderung des
Bebauungsplanes Nr. I / 3 C der Stadt Geesthacht

Beschluss:

Die Gemeindevertretung  nimmt  die  Planungen  zu  der  1.  Änderung  des
Bebauungsplans Nr. I / 3 C der Stadt Geesthacht zur Kenntnis. Belange der Gemeinde
Wiershop werden nicht berührt.

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 12. Anfragen und Mitteilungen

Bürgermeister Jahn berichtet:

Fa. Buhk  bietet  am  30.09.2011,  18.00  Uhr  eine  kostenlose  Bustour  für  40
Personen nach Hamburg/Billbroock (Umwelttour) an

Ausbau Breitbandversorgung, Antrag wurde rausgeschickt

Endabrechnung Kita 2010, Restbetrag der Gemeinde beträgt 9.100,00 Euro

Neue Informationen zum Thema Feuerwehrführerschein

Genehmigung zum Versickerungsbecken ist eingegangen

Verkehrszählung, Zahlen liegen zur Einsicht bereit
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Zu TOP 13. Beschlussfassung über den Ausschluss der
Öffentlichkeit für nichtöffentlich zu behandelnde
Tagesordnungspunkte

Die Gemeindevertretung  beschließt,  für  die  folgenden  Tagesordnungspunkte  die
Öffentlichkeit auszuschließen.  

Abstimmungsergebnis: 6 Ja-Stimmen
0 Nein-Stimmen
0 Stimmenthaltungen

Bürgermeister Jahn  beendet  um  21.00  Uhr  die  öffentliche  Sitzung  der
Gemeindevertretung.
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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wiershop
am Donnerstag, dem 07.07.2011, 20.00 Uhr in Wiershop

(Feuerwehrgerätehaus, Lindenstraße 8-10) - Nr. 2/2011 -, lu

Anwesend: Bürgermeister Hans-Ulrich Jahn
1. stellv. Bürgermeister Manfred Pemöller
2. stellv. Bürgermeister Fritz Ballhausen
Gemeindevertreter Jan-Torben Schmidt
Gemeindevertreter Henning Stolt
Gemeindevertreterin Ellen Müller

Es fehlen: Gemeindevertreter Thomas Lüdtke (unentschuldigt)

Außerdem: bgl. Mitglied Benjamin Jahn
Herr Weidlich, Firma Prokom GmbH Lübeck
Herr Jacob vom AHEG
Frau Westedt vom AHEG, zugleich als Protokollführerin

  

Zu TOP 19. Wiederherstellung der Öffentlichkeit zur
Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung
gefassten Beschlüsse

Es wird über folgende Beschlüsse berichtet:

Klärschlammteich

Dachsanierung vom Sprüttenhuus
 

Bürgermeister Jahn  beendet  um  21.15  Uhr  die  öffentliche  Sitzung  der
Gemeindevertretung.


